

SPORT

Ripensia
Crisana 1:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A minden helyzetet okosan kihasználó, félelmetesen lövő NAC-csatársor diadalt aratott a TMTE ellen, amely az első félidőben megnyerhette volna a mérkőzést

NAC-TMTE 4:2 (1:1)

Nemzeti ligamérkőzés a TMTE-pályán. Birc: Oravetz. 4000 néző

Nagy érdeklődés előzte meg a félelmetes hírű NAC vendégjátékát. Szép számú nézőközönség volt tanuja a nagy mérkőzésnek, mely egyúttal a TMTE új tribünjének a premierje volt.

A közönség nem csalódott nagy küzdelmet, szép gólokat igazi futballt láthatott. Munkáscsapatunk a vereség ellenére, megállotta helyét, bebizonyította, hogy az őszi fiaskó nem volt megérdemelt.

A TMTE uralta az első félidőt. Közismert dolog, hogy a NAC sikerének titka: a félelmetes hírű, remekül lövő csatársor, ám a csatársor nem jutott helyzethez, nem kaptak labdát.

Ha a TMTE csatároknak helyén van a szívük

és kitudják használni mezőnybeli fölényüket, akkor a váradiak hagyták volna el vesztesként a pályát. Szünet után

megváltozott a játék képe, mindinkább kidomborodott a váradi csapat magasabb iskolázottsága és stílusa

ehhez hozzájárult az is, hogy Lócse, a TMTE legintelligensebben játszó csatára, megsérült, össze-vissza kellett forgatni a csapatot, a sok cserébre visszavetette a munkáscsapatot.

TMTE-főlény ellenére a NAC szerzi meg a vezetést, de egy percen belül egyenlít a munkáscsapat az első félidőben

Oravetz sipjelére fellállnak az

együttesek.

NAC: Cincér — Mike. Stettner — Moskó, Krausz, Weichelt — Glancmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

TMTE: Fuchs — Molnár, Hajdu — Gerber, Stephan, Moravetz — Máthé, Reiter, Lócse. Stockschräger, Buza.

Tempó NAC! csatakiáltást zug a közönség, de a NAC első támadásai csak taccsra mennek. A 2. percben Máthénál a labda, a kapu felé száguld, a szélsőt Stettner szereli, a 8. percben Buza tör ki, de lövése Cincér zsákmánya. A következő percben Stockschräger bombáz, de Cincér bokszol. Meleg helyzetet teremt Weichelt, aki hátrafejjel egy labdát, de Cincér parádésan öklözi a bőrt. Az 5. percben Lócset felvágják a tizenhatoson belül

a jogos tizenegyes

elmarad. A 6. percben Kocsist Molnár csak korner árán tudja szerelni. A 11. percben újabb korner a TMTE ellen. Nem tart sokáig a NAC-ostrom,

ismét a TMTE veszi kezébe a játék irányítását.

A 12. percben Buza lövése érinti a hálót, az oldalhálót. A 14. percben Bodola kiugrik, de lövése célt téveszt, mert Molnár zavarja. A 15. p-ben ismét

boksztudományát mutatja be Cincér.

Stepan lövését bokszolja ki a temperamentumos kapus. A következő percben a NAC védelme kornert vét, a sarokrugást Máthé lövi — rosszul. A 18. percben Buza lefut a szélen, de centerezni — elfelejt. A 20. p-ben szépen induló TMTE-akció.

Buza, Máthé, Reiter a labda utja, de utóbbi lövése nem állítja nagy feladat elé a NAC kapust. A 21. p-ben szabadrugás a TMTE ellen. Gerber lövés helyett Stockschrägernek továbbítja a bőrt, akinek lövése nem volt telitalálat. Moravetz szép szerelésért tapsot kap. A következő percben Buza beadását Stockschräger nem éri el. A 23. percben váratlan váradi ellentámadás következik, melyet

Bodola bombaszerű lövése fejez be 1:0.

Ez a gól szárnyakat ad a munkáscsapatnak. Egy perc sem telik be

Stockschräger labdáját Reiter kapásból zudítja Cincér kapujába (1:1),

A gyors egyenlítés után a TMTE tovább támad, de Máthé beadászerű lövését Cincér parirozza. A 30. p-ben Glancmann lövése a kapufát surrolja. Hullámszik a játék. Kocsis lefutja a védelmet, de lövése elkerüli a kaput.

A 39. percben oriási helyzet a váradi kapunál, Cincér kirohan a kapuból, fellöki Reitert

A 41. percben Reitert kornerre szerelik.

A NAC második gólját még kiegyenlíti a munkáscsapat, de a további gólokat nem tudja megakadályozni a második félidőben.

Veszélyes NAC offenzívával indul a második félidő. Öt perces ostrom után a TMTE felszabadul. A 6. p-ben Lócse kapu lölé lö. A 9. percben korner a TMTE ellen

Glancmann sarokrugását a résen álló Bodola küldi fejfel feltartózatlanul rendeltetési helyére.

Lócse megsérül, kimegy a jobbszélre, Máthé a jobbösszekötő, Reiter a center — most lassabban dolgozik a kvintett. A 16. percben Máthé lövését Stettner kézzel akasztja meg

a 17. méteres szabadrugást Moravetz a balsarokba ragasztja. A 19. percben Kocsis a kapu fölé helyez egy kornert. A 20. percben szabadrugás a TMTE ellen, de a védelem falaz. A 22. percben

a csupaész Rónai tisztára játsza Kocsist, akinek lövésére Fuchs ráveti magát, de nem tudja feltartóztatni a labdát

A gyilkos erejű lövéstől Fuchs két ujját eltört, ez csak a meccs befejezése után derült ki, a kapus hősiességgel védte az utolsó pillanatig a kaput. A NAC tovább támad, de a TMTE védelme derekasán dolgozik.

Glancmann pontos beadásával startoló Bodola menthetetlenül a kapuba bombázza (4:2)

A 38. percben Moravetz és Weichelt viaskodnak a labdáért. Moravetz elterül a földön, a mentők kiviszik, a játékos apja berohan a pályára, alig tudják lefogni, meg akarja támadni Weicheltet.

Két perces megszakítás után folytatják a harcot, Moravetz visszatér.

Univerzitatea—Venus 3:3 1:0

Az egyetemi csapat Ploesteánu, Stefanescu és Sarbu góljaival már 3:0-ra vezet, de szünet után a 22. és 23. percben három gólt rug a bajnokcsapat Valcov III, II. és Motoriu sorrendben.

Gloria—Tricolor 4:2 (1:0)

Ploestiben a Glória megérdemelten győzött Alemann 2, Marianuc és Dragomirescu góljaival, míg a Tricolor góljai Roman és Stefanescu nevéhez fűződik.

CFR—Románia 4:3 (2:2)

Néhezen kivívott, de megérdemelt győzelem. Göllovők: Vintila, Attila, Wetzler II. és Chiroiu illetve Capusan és Farkas.

Csütörtökön, 29.-én, délután 6 órakor

Ripensia - Soimi

Electrica-pálya

Nemzeti ligamérkőzés

Villamos-kedvezmény

A nyugati liga bajnoka a Kinizsi

KINIZSI-AAC 4:2 (2:1)

A nyugati liga döntőmérkőzése az Electrica-pályán. Bíró: Sebesan (Simeria)

Kemény és nehéz küzdelmek után megérdemelten jutott el a lila-fehér csapat a kerületi bajnokság után a ligabajnokság dicsőséges állomására, amely már a legnagyobb valószínűség szerint a nemzeti bajnokságban való részvétel jogát is jelenti. Ez alkalommal örömmel nyújtjuk át a Kinizsinek a temesvári sportársadalom teljes elismerését, mert

az ő nevéhez fűződik az, hogy évek óta először temesvári csapat szerezte meg a kerületi bajnokságot és egyedüleg a ligabajnokságot is.

A ligabajnokság döntőjében a Kinizsi az aradi bajnok AAC együttesével került szembe, amely a Jiul AC legyőzőjeként kvalifikálta magát a döntőre. Az AAC egyébként megővta a mérkőzést azért, mert igazságtalanak tartja hogy a Kinizsi valamennyi mérkőzését Temesváron játszotta, míg neki mindkét meccsét idegenben kellett abszolválnia. Az óvásnak aligha lesz sikere, mert a pályabeosztás szabályos sorshuzás alapján történt.

A Kinizsi győzelme a döntőben teljesen reális és megérdemelt volt.

Már az első percekben elérte vezető gólját, ami nagy önbizalmat öntött a csapatba. A második féldőben, amikor az AAC kiegyenlített néhány percig ugylátszott, hogy az AAC kenekedik felül, de ez csak átmeneti jelenség volt, a Kinizsi csakhamar magához ragadta az iniciatívát és azután biztosan győzött.

A győztes csapatra

is ráfeküdt a meccs fontosságának tudata. Teljesítménye nem volt rossz, de nem volt a legjobb sem, melyet látnunk töle. Ezuttal a védelem volt az, amely nem tudott teljesen kielégíteni. Tuskán a kapuban ugylátszik most szerepelt első ízben ilyen nagy jelentőségű meccsen s így igen megilletődöttnek látszott. Egyszer egy labdát majdnem a kapujába ejtett s több ízben bizonytalan labdafogásokkal ijesztgette a Kinizsi híveit. A bekkek közül Hetzer felelt meg jobban, míg Kohl sok hibát ejtett. A halvesorban Szutor helyén Zelenák I szerepelt. Ő sem tudott igazán nagyvonalu irányító játékot produkálni, de jó átlagteljesítményt nyújtott. A szél sőhalkok közül ismét inkább Nagy tetszett, de Demetrovics is igen hasznosan dolgozott. A csatársor közepére — nerész ujtásként — Zelenák II-t állították. Ez a fúrge és jól lövő csatár tipikus összekötő és így nem is tudta a center feladatát elvégezni. A két összekötő közül Lotter jó lövéseivel tünt fel, míg Glasz a mezőnyben játszott szépen. Sokat és fáradhatatlanul dolgozott Zemler, aki bár beosztása szerint balszélsőt játszott, a csatársor minden posztján kiségitett és nem ritkán a jobbszélső helyén is megjelent. Azt hisszük, hogy **az igazi helye mégis csak a centerben volna**

As AAC csapata némi csalódást keltett. Mentségére szolgál, hogy két erőssége Kolumbán és Puszkás sérülések miatt nem játszhattak. Azonban

így is többet vártunk az aradi bajnoktól. Különösen sportszerűség dolgában. Az AAC alighanem nem ismeri azt az igazságot, hogy nem az a legény, aki üt, hanem az aki állja. Az AAC pedig nem bírta el a vereséget. Amikor már kétségtelen volt, hogy vert csapatként hagyja el a pályát, durva kíméletlen játékba fogott, egyes játékosai sportszerűtlenül viselkedtek, úgyhogy az utolsó öt percben a csapat három játékosát állította ki a bíró. Ezekkel a befejező disszonáns akkordokkal kevés szimpátiát hagyott Temesváron az AAC.

A játékosai közül epynileg kétség-telenül Szabót kell kiemelniünk, aki a centerhall nehéz munkáját igen sikeresen látta el és csapatának legjobbjá volt. Czinczér II a kapuban a gólokat nem igen védhette. A bekkek közül Pfeiffer játszott jobban, de durvábban is. Csodáljuk ennél az öreg játékosnál, hogy kétségtelen tudása mellé miért van szüksége az alattomos faultokat segítségül hívni, ami csak rontja a teljesítményét. A csatársorban Gallow a mezőnyben néhány ügyes huzásával tünt ki, míg Török jó lövőnek bizonyult, a többiek — beleértve a közönség által favorizált Samut is — igen átlagos teljesítményt nyújtottak.

A két csapat a kezdéshez így állt fel;

Kinizsi. Tuskán — Hetzer, Kohl — Demetrovics, Zelenák I. Nagy — Baskov, Glasz, Zelenák II, Lotter, Zemler.

AAC. Czinczér II.—Kovács, Pfeiffer—Koloncsics, Szabó, Zoller—Matyó Gallow, Pernecki, Török, Horváth

Vehemens Kinizsi támadásokkal kezdődik a játék. A második percben Glasz két lépésről a kapusba lő, A 4. percben azonban megvan a vezetőgól.

Szép akció után Lotter pompás lövése talál utat Czinczér kapujába. (1:0)

A Kinizsi támadásai folytatódnak és a 11. percben három kornert ér el a Kinizsi egymásután. Később az AAC is lábra kap, de csak két kornert ér el.

A 39. percben Glasz lapos lövése a későn vetődő Czinczér mellett ér hálót, (2:0)

Az AAC nem csügged és a 42. percben kavarodás támad a Kinizsi kapuja előtt,

Török lövésébe Demetrovics kézzel belenyul, de a labda mégis hálóba jut. (2:1)

A második féldő az AAC támadásaival indul.

Az 5. percben Török szép íves labdája a tulso sarokban köt ki. (2:2)

A kiegyenlítés új erőt önt az AAC csapatába, de öröme nem sokáig tart. A 9. percben tumultus támad az aradi kapu előtt, egy védőjátékos fellöki Zelenák II-t, mire a bíró tizenegyest ítél. Az AAC hevesen tiltakozik, de hiába és

Glasz értékesíti a penaltyt. (3:2)

Ezután az AAC fokozatosan visszaesik s a 26. percben Zemler husz méteres szabadrugásból a falazó AAC védők között,

szépen csavart lapos lövéssel a negyedik gólt szerzi meg. (4:2)

Ezzel a meccs sorsa végleg el is dönt. Az AAC egyes játékosai durvaságokkal és sportszerűtlen labdaelrugaszkodásokkal adnak kifejezést elégedetlenségüknek. Ennek eredményeként a bíró Kovácsot és Pfeiffert, majd pedig Zollert kiállítja.

Sebesan bíró igyekezett objektív lenni, de nincs elég rutinja az ilyen fontos mérkőzések vezetéséhez.

A vasárnapi bombagyőzelem után...

Ripensia-Crisana 1:0 [0:0]

Nemzeti IIgameccs Váradon. Bíró: Radulescu

A Ripensia mult vasárnapi bombagyőzelménél csalódást keltett Nagyváradon. A mérkőzésre mindössze 1500 ember jött el, miután a Grisana 6 órára hirdette a meccset, a hivatalos időpont viszont 5 óra volt.

A temesvári együttes ezuttal sokkal gyengébben játszott és csak nehezen tudott győzni. Fáradt csapat

benyomását keltette a Ripensia és a Crisana kemény munkát adott neki. Az egyetlen gól szünet után a 6. percben esett Raffinszky révén. Utána nemsokára Zombory kiejti Máté lövését, a csatár rajta van a labdán, megrugja, ám az utolsó pillanatban Agner rugja a mezőnybe a labdát.

Az ILSA szépen játszva is veszített Aradon

AMTE-ILSA 3:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés Aradon

Élvezetes szép játék keretében találkozott a két csapat. Az AMTE volt a valamivel többet támadó fél, azonban az ILSA általában igen jó benyomást keltett Aradon. Legjobb

része a védelem volt, a csatársorban Punga, Klimek és Stetz tüntették ki magukat. A halvesor lelkesen küzdött, de szűrkén.

Az AMTE csapatában a halvesor

volt viszont a legjobb, ebben is Lingurán és Braun.

A vezetőgólt a 30. percben az ILSA érte el. Korner után kavarodás keletkezik és Weteer belövi a labdát. A 43. percben Gömöri labdáját Dvorzsák behelyezi.

A szünet után Walter kitgratja Tolánt, aki vezetőgólt lő, majd a 30. percben Dvorzsák lövését Eichler kiejti, de Viatoris rajta van és a harmadik gólt lövi. Az ILSA finisel, de Stetz leadásából Klimek góljával csak szépiteni tud az eredményen, kiegyenliteni már uem.

Nemzeti bajnokság

A csoport	
Ripensia	11 9 — 2 43:10 18
CFR	12 8 1 3 34:16 17
Crişana	12 7 1 4 25:22 15
Gloria	12 7 1 4 25:23 15
Tricolor	12 2 3 7 14:31 7
Romania	12 2 2 8 11:25 6
Soimi	11 1 2 8 7:31 4

B csoport	
Universitate	11 8 2 1 23:14 18
Unirea-Tric.	11 6 2 3 28:16 14
Venus	11 5 4 2 31:16 14
NAC	10 6 1 3 26:17 13
TMTE	12 3 2 7 17:27 8
AMTE	11 4 — 7 17:33 8
Brasovia	10 — 1 9 8:25 1

Vulturii-Patria 7:5 (5:1)

Másodosztályu bajnoki mérkőzés.

Bíró: Schwartzmann

Változatos játék után a Vulturii megérdemelten győzött. A győztes csapatban kiüntek Bakos, Bayerle, Perszán és Monyak, míg a Pátriában Ernest, Sors és Szécsényi voltak a legjobbak.

Góllövők: Hahner (3) Bus (2) és Bayerle (2) a Vulturii részéről, a Patria Szécsényi (3), Benda és Tomaschek révén voit eredményes.

Vereséget szenvedett az Electrica Simerián

FC Simeria-Electrica 5:4 (3:1)

Egy Balázs nevű bíró vezette a meccset, melyet a jobb villamoscsapat nem tudott megnyerni — a bíró ellen.

Pál és Szabó révén már két góllal vezet a hazai csapat, amikor Ivanescu rugja a temesvárlak első gólját, amire Niciol ujjabb góllal felel. A 20. percben Reiter a bíró indokolatlanul kiállítja, majd Webert is leküldi a pályáról, mert megkérdezi, hogy miért állította ki Reiter. Szünet után Béres góljával javit az Electrica, de a Simeria ujjabb két góllal válaszol Szabó és Bodea révén. A temesvári csapat finisel, Frank két góllal terheli meg az ellenfél kapuját, de az egyenlítés nem sikerül, mert durva a Simeria és résen áll a bíró.

TENNIS és FUTBALL LABDÁK 1933 CIPŐK RAKETTEK

Hurolások lei 100-161
MULLEY A. I. Hunyadi-u 9

A belgrádi rendezés hibájából egy mérkőzésre zsugorodott össze a jugoszláv nap

Electrica-ZsAK (Nagykikinda) 0:0

Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Ritter

A nagyszabásúnak ígérkező nap, amely két futballcsapat, tenniszszók és egy szintársulat mellett mintegy négyszáz vendég érkezését jelezte Jugoszláviából, a rendező belgrádi Putnik menettjegyiroda hibájából, mely a beutazási engedélyt idejében nem tudta megszerezni, ugyyszólván teljesen elmaradt. A helyzetet a nagykikindai vasutas csapat, a ZsAK mentette meg félig-meddig, mert az utolsó percben csapata részére megszerezte a vízumokat és át tudott jönni.

A program összezsugorodásával az érdeklődés is megcsappant és így meglehetősen mérsékelt számú néző előtt játszották le a mérkőzést. A két csapat felállítása a következő volt:

Electrica: Weixelbaum II.—Szilágyi, Reiter—Weber, Schreier, Mayer—Béres, Iulescu, Kiss, Ivanescu, Frank.

ZsAK: Bogarski—Kisul, Terfaloga—Rózsa, Wilhelm I., Heidenfelder—Kackovics, Stajics, Stepanov, Wilhelm II., Pavicsevics.

A vendégcsapat keménykötésű, tempóbíró és lelkesen küzdő játékosokból áll, de technika és összmunka terén még igen sok pótolni valójuk van. Ez meglátszott már a mérkőzés első perceiben s így általában az Electrica volt a favorit. A temesvári csapat azonban meglehetősen gyenge csapat fogott ki s ha — különösen

az első féldőben — többet is volt támadásban és akciói veszélyesebbeknek is látszottak, a győzelmet jelentő gólt mégsem tudta elérni.

Az Electrica csapatában Reiter végzett jó védőmunkát, a halvesorban Mayer dolgozott leghasznosabban, míg a most debutáló Schreyer nem tudott kielégíteni. A csatársorban Kisnek voltak jó momentumai, kivülré Béres nevét lehet megemlíteni.

A vendégcsapatban a védelem, ebben is a Kisul—Terfaloga-hátvéd-pár játéka tetszett, gyorsak és rugásuk is biztos. A halvesorban nagy munkát végzett Wilhelm I. centerhalf, kivülré Rózsa tünt fel a fedezetek közül. A csatársor tipikus hajrá-stilusban igyekszik eredményes lenni. Ezen a téren Wilhelm II. vált ki, aki néhányszor ügyesen ugrott meg a védőknek, de a főtudománya is fogyatékos.

Az első féldőben inkább az Electrica uralja a terepet. Kornereket ér el, majd a 30. percben Ivanescu szép lövése kapufáról pattan vissza. A 34. percben a ZsAK-nak is van kitűnő kelyzete, azonban a kitűnő Wilhelm II. tisztán állva magasan fölé lö.

A szünet után változatos a játék, sőt időnként a ZsAK a többet támadó, Kornerekkel veszélyeztet, de kihasználni ő sem tudja őket,

A Freidorf biztosan verte az osztályozó mérkőzés győztes Herthát

Freidorf-Hertha 3:0 (1:0)

Steiner vezette a meccset, melyet a lendületesebb hazai csapat megérdemelten nyert meg. A 35. percben Gurzó szerezte meg a vezetést. Szünet után a 15. percben Thomas a 44. percben 11-esből Namens volt eredményes.

Vulturii—Banatul 5:2 (2:2)

Barátságos Lugoson

Az első féldő egyenlő ellenfelek küzdelmét hozta egy kis szetencsével a Banatul vezethet volna, azonban a csatárok a lövésekkel adósak maradtak. A második féldőben a vendégek visszaesnek és így a Vulturii könnyen dönti el javára a mérkőzést. A gólokat Frantiu (3), Majer és Spira illetve Carte (2) rúgták, a Vulturiból a csatársor míg a Banatból a közvetlen védelem nyújtott kielégítőt.

RMTE—IMTE 3:2 (3:0)

A resicai munkáscsapat derekasan megállotta helyét és biztosan verte a lugosi testvér együttesét. A gólokon Szauer (2) és Löbel illetve Semian (2) osztozkodtak.

Vulturii II.—IMTE II. 3:0 2:0

A Vulturii jóképességű együttese holnap indul egy hosszabb csehszlovák turára és eddig már öt mérkőzésre van biztosítva.

UDR-ZsAK 4:1, 1:1

Nemzetközi mérkőzés Resicán. — Bíró: Weinerth

Hatalmas fölénye ellenére csak ennyire tudott győzni az UDR Stemler és Muntean (3) góljaival, ezenkívül rengeteg kapufát lőttek. A ZsAK nem volt ellenfél, csupán a hátvédek érdemelnek dicséretet, góljukat Stezam rugta. Az UDR-ben nagyon jó volt Moise a centerben, kivülré még Bundi és Szépe.

A Hungária kikapott, a Vienna győzött a Középeurópai Kupában

Tegnap bonyolítottak le újabb két mérkőzést. Budapesten a Hungária játszott a Sparta ellen és 3:2 (2:1) arányu vereséget szenvedett. A vezetőgól Kalmár fejeselte, de Cotti egyenlített, majd Rancsek és Silny rúgták a további gólokat. A Vienna Bécsben 1:0 arányban győzte le a milánói Ambrosianát.

Törpebajnokság

TAC—Vulturii 1:1 (1:0) Kinizsi—TMTE elmaradt, mert a Banatul pályagazgatósága nem bocsájtotta rendelkezésre a pályát.

Egyéb eredmények

TMTE II.—Fortuna 5:1 (3:0) Góllövők Grell (3), Zárda és Bartl illetve Hüpfel II.
Freidorf II.—ILSA II 3:2 (1:1)

Vidéki eredmények

Arad. ATE—Hakoah 6:1 (3:1) Barátságos. Vulturii—Soimi 2:1 (1:0) Osztályozó.
Zsombolya. Decker SC—TAC komb. 2:1 (2:0).

Tennisz-, lorna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnően olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloydstor, Löffler-palóta

Hajdu-kupa mérkőzések

TMTE—Rapid 2:1 (1:1) ILSA—Kadima 7:0 (1:0) TAC—Kinizsi 4:2 (2:1). Pátia—Fratelia 1:1 (0:0).

A lipbajnokság állása

252 p. Szillárd II. 237 p. Osztermann I. 232 p. Steiner Ernő, 227 p. ifj. Szednicsek János. 223 p. Neuman A. 221 p. Bauer Péter 220 Puia Rezső 819 p. Korodin B. 217 p. Krepuska Ferenc, Popescu Alexandru, 216 p. Inn Emil, Sente Lajos, Tóth Robert 215 p. Karlak József 212 p. Éliás Tibor 206 Tormási Lajos 200 p. Belgrásch Imre 198 p. Kókai Stefan, Mózes Dénes, 107 p. Timár Mihály 195 p. Löbl Ödön 193 p. Schlapanszki Hilde 192 p. Osztermann Géza 191 p. Schmitz Hédi 189 p. Glázi Miklós, Orbán Gyula, Székely János 183 p. Luca Niculae 181 p. Tedescó Pál 180 p. Weisz Vilmos 179 p. Popity István, 178 p. Kleins János 175 p. Eremia Adrián, Princz P. Schirmány Ferenc, Schlieszer Laci, Wagner Ernő 172 p. Schwartz Sigismund, 171 p. Klepsch József 168 p. Krausz A., Pirch József 167 p. Pare Ferenc 163 p. Petla Miklós, Zsizsik János 162 Kalcsó Lajos, Popper Fülöp, Schmarda Josif 161 p. Bozsó Mátyás, Frisch Sándor, Grecu János, Piczov Vince, 159 p. Buluka Pál 158 p. Fischer Antal, Stuffle Mihály, 157 p. Kánya Gyula 156 Capra II. Mayer János, Luca Gheorghe 155 p. Lakatos Péter, Nägel Péter 154 p. Boszó János, Steinmetz János 153 p. Budai Andor 152 p. Eichert János 151 p. Busbacher Károly, Willy Rezső 150 p. Daba István, 149 p. Davidovits Ignatz 147 p. Barabeszku Andor, Klein Otto, Liska Pál, Takács Rudolf 146 p. Galu Dumitru 145 p. Buibas Árpád, Baka Sándor, Odjác Emil, Samuel László, 144 p. Leitersdorf, Pokorny János, Rádóczi L. 142 p. Philipp Robert 140 p. Kováts Lajos 139 p. Teodorescu Gheorghe 137 p. Koháry Antal, Tauth Josif, Walder Viktor 135 p. Rothstein Armin, Schock Lajos, 134 p. Kanton Laci 132 p. Kupferstich Adolf, Lusztig László, Pataki Tibor 131 p. Gubi Jenő, Juszt Mátyás 130 p. Andrezs András, Kotschák Viktor 129 p. Gálik György 128 p. Szatmáry Vince 127 p. Götter Antal, Kárasz József 126 p. Scheirich János.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor
Nyomatott
a „Hajdu“-nyomdában

Hár készülnek a bombákkal a csülörtölöki Ripensia-Soimi meccsre

A nagyszabású együttes ellen játsza utolsó ligameccsét a sárga-piros együttes

Péter és Pál napján Temesvárnak ismét ligameccs-programja lesz: a Ripensia utolsó küzdelmét vívja, hogy azután az országos bajnokságért mérkőzzön az Universitateával.

A Ripensia, amely jelenleg valóban bombaformában van, már készíti a tricolor-meccsről ismerős bombákat és valószínű, hogy a Soimi súlyos vereséggel lesz kénytelen Temesvártól távozni. A piros-sárgák meg akarják javítani az amugy is feltűnően jó

gólarányukat, hogy ezzel lezárják a bajnokságot.

A mérkőzés egyuttal is az Electrica-pályán kerül lebonyolításra délután 6 órai kezdettel. Előmérkőzésről is történik gondoskodás, bár erre vonatkozólag még nincsen fix megállapodás. Annyi azonban tény, hogy ez a viadal nagyszámú nézősereget fog vonzani, mert néhány szép góllért érdemes áldozatot hozni.

Markovics, Golub, Stetz, Lazits.

Az Electrica már az első féldőben eldönti a mérkőzést Halm (2) és Chambrée góljaival, melyekre a Hajduk csupán az ILSA-tól kölcsönkért Stetz góljával tud felelni.

Szünet után Halm újabb gólt lő, majd pedig Csóka állítja be a végeredményt.

A TTE ünnepélye

Szombaton este tartotta meg a TTE szezonnyitó ünnepélyét, amely nagyszámú közönség előtt, ragyogó teljesítmények mellett zajlott le. A rendezésért teljes dicséret illeti a vezetőséget, de az aktív sportolókat a teljesítményükért. Az ünnepélyre még visszatérünk.

Electrica komb.-Hajduk 5:1 (3:1)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. — Bíró: Bognár.

A nemzetközi mérkőzés előtt játszott a Hajduk megerősített csapata az Electrica kombináltjával. Az Electrica bizonyult az egységesebb és kiöképesebb csapatnak és megérdemelten győzött.

A két csapat így állt fel:

Electrica: Panescu — Székely, Kiss — Radu, Béla, Tauth — Szabó, Papadopol, Halm Chambrée (Kozma) Csóka.

Hajduk: Bardó — Raffay, Funariu, Jakob, Németh, Jaits — Pavkov,

A jó pap is holtig tanul - ezt a közmondást a TAC turatapasztalataira is rá lehet fogni

Nagy a csokor Szmirnában - Ujfajta futballszabályok - Gyenge a Paok, de a TAC is - A zöldfehérek megverik a görög bajnok Arist ezer román üdvivalgása mellett

Alább folytatjuk a pénteki számban megkezdett és a TAC görög-török turájára vonatkozó érdekes részletek közlését.

— Szerdán délután négy órakor a Frinton nevű görög hajón indultunk el Szmirna felé, ahova husz órai ut után csütörtökön délben érkezünk meg. Az igazat megvallva kissé félünk a tengeri uttól, mert visszagondoltunk a tripoliszi kirándulásunkra, de az Aegei tenger igen jámbornak bizonyult. Nyugodt és tiszta volt, mint a tükör, nem is volt senkinek semmi baja.

— A szmirnai hajóállomáson az ottani Altay Sportklub vezetősége fogadott.

Óriási örömeiket egy kissé szokatlan méretű csokorral juttatták kifejezésre

amely másfél méteres volt és nem kevesebb, mint huszonöt kilót nyomott. Két fiu cipelte a szállodáig — de csak az illendőség kedvéért, mert alaposan beleizzadtak.

— Az Altay csapata elég közepes játékerőt képvisel. Mindössze két igen hasznos embere van. Az arab center, aki tényleg nagy játékos, játszott már a párisi Racing Clubban és Angliába is kapott szerződést, de nem engedték letelepedni. A másik igen hasznos ember — a bíró. Az athéni bíró arany volt ehhez képest. Nyolc gólt rugtunk a meccsen, kettőt nem adott meg, de az ellenfél hét gólt szerzett, köztük kettőt tizenegyesből. Itt is egészen furcsán kezelik az ofszájd-szabályt, nem tudtunk semmi rendszert találni a szabály alkalmazásában. De a teteje az volt, hogy a második félidőben Raab, megint valami ofszájd miatt reklamált, mire a bíró kiállította. Rabb tudomásul vette a dolgot és lement a pályáról. Egy idő múlva a mellettem ülő Altay-vezető kérdezi tőlem, hogy miért nem megy vissza a játékos a pályára, hiszen letelt már a két perc? Kiderült, hogy

Raab csak két percet volt kiállítva.

Kicsit csodálkoztunk, de örültünk neki és Raab tovább játszhatott.

— Harmadnap az Altin Ordu csapatával játszottunk, melynek az Altay is adott három embert kölcsön. A félidő 1:1 volt. Az első félidő végén Koronyt állította ki a bíró. Annyi baj legyen: — gondoltuk — két perc múlva visszajön! Pontosan két perc múlva vissza is jött Korony, de a bíró most sértődötten intett neki, hogy menjen vissza. Megmagyarázták azután nekünk, hogy a bíró

Koronyt öt percre állította ki, de mert előbb jött vissza, végleg ki-

állította. Azt, hogy mikor jár két perc és mikor öt perces kiállítás, nem tudtuk kinyomozni. Majd küldünk Szmirnába egy szabálykönyvet.

— A második félidőt tíz emberrel játszottuk, de így is fölényben voltunk és három gólt rugtunk, úgy-hogy 4:1 lett az eredmény s annyi is maradt, bár a bitó gyorsan két tizenegyest ítelt ellenünk, de szerencsére mindkettő mellé ment.

— Szmirnai harmadik mérkőzésünket egy három csapatból összeállított kombinált ellen játszottuk. Nagyon szépen kezdett a csapat s hamar két góllal vezetett. Ekkor egy kicsit engedtek a tempóból, amit a bennszü-
ltek kihasználtak és kiegyenlítették. Következett azután a szokásos három tizenegyes, kettőből gól is lett és 4:2-re megnyerték a mérkőzést.

— Az Aege nevű török luxushajón mentünk vissza Athénba, melyen valóban keleti kényelemben volt részünk, igaz, hogy drágább is volt, mint a görög hajó. A tengeri utazás ezuttal is teljesen kielégítő volt. Athénból vonaton mentünk Szalonikibe. Ez a nagy kikötőváros egyes részeiben vetekedik a legmodernebb nyugati metropolissal, mert néhány évtized előtt a városnak csaknem a fele leégett és ennek helyén széles, egyenes utcák, négy-öt emeletes paloták létesültek.

— Az első ellenfelünk itt a Paok csapata volt. Mondhatom, hogy a leggyengébb együttes, mellyel turánk alatt találkoztunk és mégis 3:2 arányban megverték bennünket. A mi csapatunk lanyhán, lélek nélkül játszott.

— Másnap ellenfelünk az Arist csapata volt a görög országos bajnok, amely legalább hat góllal jobb a Paoknál. Nem sok jóval biztattak bennünket és még azt is megsúgták, hogy az ellenfél komplett lesz, mert már Bukarestből visszaérkeztek a válogatottba adott játékosok is.

— De győztünk! S ebben nem kis része volt annak is, hogy

váratlanul hatalmas drukker-táborunk akadt.

Szalonikiban és környékén ugyanis hirtelen ment, hogy egy román futballcsapat van itt, mire messze vidékről besereglettek a macedóniai románok és kijöttek a meccsre a Szalonikiban, Románia által fenntartott román elemi és középiskolák növendékei is, tanáraik vezetése mellett.

Több mint ezer román drukkerrel együtt.

Az első félidőben az Arist érte el a vezető gólt, a szünet után kiegyenli-

tettünk, de itt is akcióbba lépett a bíró és tizenegyes ítelt, de fölé rugták, mire erősebb tempót diktált a csapat és megszereztük a vezető gólt. A bíró újabb tizenegyest ítelt ellenünk, de ezt sem tudták értékesíteni s így győztünk a görög bajnok ellen. Cretzu Constantin, szaloniki román főkonzul is künn volt a meccsen és úgy szurkolt mellettünk, hogy egészen beleizzadt. Most volt először futballmérkőzésen, de kijelentette, hogy ezentul mindig ki fog járni. Nagyon örült a győzelmünknek és kijelentette, hogy miniszteriumának is jelentést fog tenni, milyen nagy dicsőséget szereztünk a román sportnak. A román közönség ünnepelte játékosainkat, különösen a védelmet, Konrádot, Anghelt és Zorkóczyt, nemkülönben Koronyt és Raabot, akiket a „Progress“ című francia lap is nagyon dicsért. Kitünő volt ezen a meccsen Tabac is.

— Ha a vége jó, minden jó! Az utolsó meccs pompásan sikerült s ennek nyomán újra Szalonikiba, Athénba és Stambulba is kaptunk meghívásokat, de a tura már amúgy is hosszúra nyult és haza kellett jönnök. Bizonyos, hogy nem fog nagy fáradságunkba kerülni egy újabb török és görög tura nyélbeütése.

A „Sport és Kritika“ új célkitűzése:

8 oldalas terjedelem, 6000 lejes tippversenydíj

A temesvári sportsajtó mindig előkelő helyet foglalt el, ennek dacára egyik organum sem bírta sokáig, mert egyrészt a rossz földrajzi fekvés kizárta az országosítást, tehát a fejlődést gátolta, másrészt meg az áldatlan, késhegyig menő konkurencia zárta el az utat, amikor két sportlap jelent meg egyszerre.

A „Sport és Kritika“ volt az első lapja Temesvárnak, amely azzal a jelszóval indult;

az összes erők egyesítésével szerkesztett temesvári lapot adni a sportszerető közönség kezébe temesvár egyetem sportjának szemelött tartása mellett.

Az eredményt olvasóink is látták. Ugyszólván szemük előtt izmosodott meg lapunk. Az elsőosztályú meccsek mellett helyet talált a fejlődést jelentő másodosztályú majd a Temesvári Friss Ujság és Esti Ujság bevonásával lehetővé vált az olvasóinkkal való állandó kapcsolat, az ifjúsági- és törpemecsek is nyilvánosságot kaptak, úgy hogy meg volt és meg van adva a fejlődés minden előfeltétele, amelynek ugyszólván zároszemét képezi az a tény, hogy lapunk főszerkesztői tisztségét az Erdélyi és Bánsági Kisebbségi Sportújságírók Szövetségének alelnöke, a sportújságírók nestora Kotzmuth Arthur vette át. A gárda most már teljes és

ennek megfelelően az eddig elhanyagolt összes sportágaknak intenzív ápolását tűzte ki célul

és hogy célunkat elérjük elhatároztuk, hogy szeptembertől kezdve

lapunk terjedelmét 8 oldalra emeljük fel

hogy abban minden sportág megtalálja a maga méltatását.

Reméljük, hogy Temesvár sportszerető közönsége méltányolni tudja azt a munkakészséget, amellyel az új szezon bevezetjük és hogy áldozatkészségünket ab ovo igazoljuk, elhatároztuk, hogy olvasóink kedves tippversenyét

a szokásos heti 100 lejes díjon kívül a szezon nagydíjával potoljuk ki, amelynek összegét 6,000-lejben állapítottuk meg.

Hisszük, hogy Temesvár sportjának ép olyan aktív [harcosai leszünk a jövőben mint voltunk a múltban és ígérjük, hogy minden erőnkkel elő fogjuk segíteni Temesvár sportjának fejlődését, hogy vezető pozícióját megtarthassa abban a nagy rivalizálásban, amelyben eddig mindig dicséretet megérdemlően állotta meg a helyét.

Vállvetett munkával teljes gőzzel előre . . .

Tippályázat

Ripensia-Soimi
Venus-Brasovia
NAC-AMTE
Ripensia-BSK
Juventus-Ujpest
Név
Pontos cím

Football - labdák

boka-, térd- és
sipcsontvédők
beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árendemény.